

A 2024/25-ös őszi félévemet Portóban töltöttem Erasmuson, és ennél jobb döntést aligha hozhattam volna. Ez a város egyszerűen magával ragadó – gyönyörű épületek, dombos utcák, az óceánpart közelsége és persze a fantasztikus éghajlat. Az emberek barátságosak, mindig segítőkészek, és nem véletlen, hogy 2023-ban Portót a legjobb Erasmus desztinációnak választották. Az itteni Erasmus élet pezseg, két nagy diákszervezet, az Erasmus Life Porto (ELP) és az Erasmus Student Network (ESN) folyamatosan szervezett programokat. Túrák, utazások, sportesemények, szörf, bulik, ismerkedős estek – minden adott volt ahhoz, hogy a félév tele legyen élményekkel. Ezek a programok nemcsak szórakoztatóak voltak, hanem tökéletes lehetőséget adtak arra is, hogy új embereket ismerjek meg, és tényleg a legtöbbet hozzam ki ebből az időszakból.

Az Universidade Católica do Porto egy rangos egyetem, amely nemcsak Portugáliában, hanem egész Európában is elismert. Erasmusos hallgatóként harmadévesként lehetőségem volt bachelor és master tárgyakat is felvenni. Az órák felvételekor azonban még nem lehet pontosan tudni, hogy az időpontok hogyan alakulnak, így előfordulhatnak ütközések. Szerencsére az első hetekben van lehetőség módosítani a tárgyakat. Az egyetemi ügyintézés kimondottan gördülékeny volt, az adminisztrátorok rendkívül kedvesek és segítőkészek – nekem szinte mindig egy napon belül válaszoltak az e-mail-ekre. Az órák nagyon érdekesek, és a tanárok kifejezetten támogatóak az Erasmusos diákokkal szemben. Az egyetem egyik legerősebb és nemzetközileg is elismert tanszéke a Nemzetközi Jogi Tanszék, amelynek kurzusait különösen ajánlom. Például, ha harmad évesként mész ki és itthon még nem teljesítetted a Nemzetközi közjog 1-et, nagyon ajánlom a Public International Law tárgyat, bár nem a legegyszerűbb tárgyak közé tartozik, mégis rengeteget lehet belőle tanulni. Maga az egyetem az óceánpart közelében található, ami azért jó, mert egyetem után könnyen és gyorsan ki lehet jutni az óceánpartra akár sétálni vagy surf-özni. Viszont ha valaki a belvárosban szeretne lakni, annak érdemes számolnia azzal, hogy körülbelül 45 percet kell utaznia az egyetemre.

Lakhatás szempontjából, mindenképp hamar kezdjétek el keresni, mert Porto egy híres desztináció és a jó lakásokra gyorsan lecsapnak a diákok. Továbbá, nem ajánlom a Uniplaces oldalt, mivel drágábban vannak feltüntetve a lakások, illetve magas a service fee. Én a belvárosban laktam, így azon kívül amikor az egyetemre vagy az óceánpartra mentem minden sétatávban volt. A belvárost azért ajánlom, mert minden program és buli ott lesz, így nagy könnyebbség ha csak pár percet kell sétálnod, hogy részt vegyél ezeken. Azonban volt olyan ismerősöm is aki az óceánparton lakott és nagyon szerette, tehát ha valaki nyugodtabb környezetre vágyik az óceánpartot is tudom ajánlani. Továbbá, szerintem ami a legjobban megéri az egy szoba bérlése egy több személyes lakásban, mivel így olcsóbb (kb400€) és több erasmusos diákkal tudsz együtt lakni ami csak tovább fokozza az erasmus élményt. Emellett, próbáljatok olyan lakást nézni aminek az árában benne van a rezsi, mert ezzel meg lehet járni, például tölem havonta irreálisan magas rezsi költséget kértek.

Tömegközlekedés: A tömegközlekedés 23 év alatt a diákoknak ingyenes. A busz közlekedésen van mit javítani, nem igazán jönnek és a menet idő is jóval hosszabb mint amit a google maps ír. A metro az tökéletes, de sajnos nincsen metro útvonal az egyetem felé. A reptérről viszont megy egy metro vonal ami nagyon hasznos, mivel kb 40 perc alatt bent vagy a belvárosban. Ami Portugáliában talán az egyik legolcsóbb az a Bolt és az Uber, főleg ha többen vagytok az nagyon megéri.

Megélhetés: Hasonlóak az árak mint itthon, sőt néha olcsóbban is bevásároltam. Nagyon jó leárazások vannak mindig a Pingo Doce, Continente és a Lidl-ben.

Gasztronómia: Érdemes kipróbálni a helyi specialitásokat: franchisesinha, pastel de nata és a bacalhau -t. Érdemes ellátogatni a Mercado do Bolhao-ba, ahol ezeket ki lehet próbálni és ötletes ajándékokat lehet vásárolni. A Portói bort is nagyon ajánlom, nekem nagy kedvencem lett a félév során. Mindenképpen megéri egyszer ellátogatni egy borkóstolóra.

Sport: Érdemes kihasználni a lehetőséget, hogy itt megtanuljatok szörfözni. Ez egy fantasztikus sport, ami az elején kihívást jelenthet, de amint belejössz – nagyjából a harmadik alkalom után – még élvezetesebbé válik. A surf oktatás, ha van ESN (Erasmus Student Network) kártyád akkor 12€/2óra és amikor már kicsit bele jöttél elég csak felszerelést bérelned és mehetsz is barátokkal a hullámokra, ez 10€/2óra. Az Onda Pura Surf Iskolát ajánlom ami a Matosinhos parton van. Nekem ez a sport az egyik kedvenc sportom lett és talán ez az egyik dolog ami a legjobban hiányzik Portoból. Emellett, van rengeteg más sport lehetőség is amik ESN whats app csoportokon keresztül szerveződnek. Van lehetőség kosárlabdára, röplabdára, teniszre, futásra és focira. Nagyon ajánlom a focit, heti kétszer volt 1-1 órás meccs ami remek lehetőség volt megismerni más erasmusos diákokat és játszani egy jót.

Utazás: Portugáliának gyönyörű városai és gyönyörű természete van. Ha Portoba mentek ki Erasmusra akkor próbáljátok minél jobban felfedezni Portugáliát, Portugáliának a kis városait, mert ki tudja mikor máskor lesz ilyen lehetőségetek. Portugáliában érdemes Guimarrésbe, Nazaréba, Coimbrába, Tomarba, Fatimaba, Batalhaba, Bragaba, Bragancaba, Aveiroba, Lisszabonba, Sintraba, Algarveba, illetve Evoraba ellátogatni. Ezekre a helyekre Flixbusszal éri meg a legjobban elmenni. Továbbá, amit még nagyon ajánlok Portugáliában; Madeira és Azori szigetek. Ez a két desztináció egyszerűen elképesztő, úgy is szokták őket nevezni, mint az "Európai Hawaii". Ha külföldön is gondolkoztok akkor ami könnyen és olcsón megközelíthető hely az Marokkó és Spanyolország.

Vigil néhány kép az Erasmusomról:

